

提高洋菇品質

做好病虫防治

注意出入口門戶要

射五〇%「二氯松

動車輛作爲農用運輸工具問題，行政院已會同省政府從

外，發現菇舍內有小防範成蟲飛入。

「三、〇〇〇倍稀釋液，每坪使用一升。」
「二氯松」要使用四~四〇%，勿噴於菇床上。

切勿噴於菇床上。
細菌病發生，此類農用機車，懲處。

期洋菇栽培即將開

六三~六四年，防害虫侵入。(2)門

窗裝訂六十四目尼

增加單位面積產量

以利菇罐外銷起

始，爲提高品質，

做好洋菇病虫防治

工作。

農林廳對洋菇

工作。

關非洲市場

設專業公司

政府已擬訂「加強非洲地

區經濟貿易工作方案」，將協

助民間貿易業者，開拓對非的

經濟合作與貿易推廣事宜。

政府特別要求各外貿單位

相互配合，發揮整體力量，作

為對非洲地區開拓貿易的前鋒

與骨幹，先在非洲地區站穩腳

步，然後引導一般貿易商的進

入。

依照方案要點，包括在非

洲普設分支機構、舉辦商品展

覽、實施直接推銷訪問、開闢

海上直達定期航線。

限制日貨

阻止傾銷

爲締滅我國

對日貿易造成的

巨額逆差，政府

採取限制部分日

本貨品進口及透

過亞東關係協會

與日本政府交涉

，阻止日本貨品

對我國傾銷。

限制進口問

題，以非民生必

需品列爲優先，

不採取某一項目

全部禁止進口的

方式，而按國內

需要，作限量的

管制進口。

政府於實施限制日貨進口的同時，透過亞東關係協會，與日本政府交涉，對我國採取這項管制進口政策予以諒解。

三國際港

分期擴建

政府決定在今後四年中，

分期擴建高雄、基隆、花蓮三

個國際港的設備，配合今後港

埠成長發展，避免發生擁擠。

交通部說：高雄港先天較

爲優越，易於發展，已完成二

座深水碼頭。大鋼廠航道浚深

工程，在今後四年内，將逐次

完成兩座新建貨櫃碼頭，八座

深水碼頭，添置工作船機，添

深澳專用油港工程已興建

完成，中國石油公司於十一月

十五日作首次試航停靠油輪。

三萬六千噸的信仰號，是

第一艘駛入深澳油港的油輪。

油輪在基隆卸油後，就換裝海

水進入深澳油港。

台灣造船公司改裝成功的

第一艘海域自備推進系統油礦

鑽探船命名爲「伍德和八號」

，將參加中油公司在台灣海峽

的油礦鑽探工作。

國際技能賽

三名金牌獎

國際技能競賽中華民國代

表團，十一月二日由東京返回

台北。

技能競賽代表團十月二〇

置一般裝卸機，三座新建通棧，第二港口開闢工程，安平港

口開闢工程。

基隆港因受地形限制，水

域面積較窄，不能大量增建碼

頭，現已完成高架公路及突堤

工程，四年內，將逐次完成第

二突堤碼頭，興建東十九

、二〇號碼頭，開闢八尺門幅

助港，開建貨櫃調度場，購置

貨櫃專用機具。

花蓮港的擴建，配合北回

鐵路與開發東部，六四年度開

始執行第三期擴建計畫，包括

興建碼頭，及航道改善工程。

深澳築成

專用油港

深澳專用油港

完成，中國石油公司於十一月

十五日作首次試航停靠油輪。

三萬六千噸的信仰號，是

第一艘駛入深澳油港的油輪。

油輪在基隆卸油後，就換裝海

水進入深澳油港。

台灣造船公司改裝成功的

第一艘海域自備推進系統油礦

鑽探船命名爲「伍德和八號」

，將參加中油公司在台灣海峽

的油礦鑽探工作。

東西棒星

全壘打賽

世界棒球全壘打王艾倫，

在東京舉行的全壘打比賽中，

擊敗了王貞治。艾倫在一八支

界內球中擊了一〇支全壘打；

王貞治則在一〇支界內球中，

擊中十一支。

國際技能競賽中華民國代

表團，十一月二日由東京返回

台北。

技能競賽代表團十月二〇

日往漢城，參加韓國全國技能競賽，代表團共

有選手

，有十

人得

獎，獲

得金牌

，有十

人得

獎，獲

得銀牌

，有十

人得

獎，獲

得銅牌

，有十

人得

獎，獲

得銀牌

，有十

人得

獎，獲

得銅牌

，有十

人得

獎，獲

得銀牌

，有十

人得

獎，獲

得銅牌

，有十

人得

獎，獲

得銀牌

，有十

人得

獎，獲



——參加韓國技能競賽我國三位獲金牌選手（中央社）——

擊出九支全壘打。

艾倫後攻，因此在他的全

壘打次數超過王貞治之後，就

放棄還剩下的兩支界內球打擊

的機會。

哥倫比亞廣播公司付給艾

倫的表演費是五萬美元，王貞

治是兩萬美元。

考古學家在衣索西亞中部

掘出一塊三百萬到四百萬年前

的人類頸骨，這可能大大改變

現代有關人類起源的理論。

這些頸骨是在阿迪斯阿貝

巴東北約六百公里的哈大地區

發現。

同一地點也會發現人猿的

頸骨，這似乎證明了這兩種人

類曾在東非同時存在。